

用化妆的力量，让美丽与自信传递四方

-2018资生堂无瑕修颜新品发布会举行-

11月7日，2018资生堂无瑕修颜新品发布会在位于上海陆家嘴金融广场的资生堂（中国）投资有限公司新办公楼内举行。本次发布会上资生堂所发布的新品并非是一般意义上的美容产品，而是资生堂针对有红斑、青斑、白斑等特别肌肤烦恼者及暗沉、黑眼圈、痘印、色斑等一般肌肤烦恼者推出的无瑕修颜MV新产品。

多年培育“化妆的力量”

无瑕修颜产品系列是资生堂运用多年化妆品研究中探索出的光学技术研发出的粉底。为实现“资生堂成就美丽新生”的美好愿景，1956年，资生堂开发出第一代修饰产品。之后60多年来，资生堂始终秉承“化妆的力量”开展活动，对有严重肌肤烦恼者提供援助。2009年，作为海外第一家“资生堂生活品质提升彩妆中心”——“上海资生堂妍肤化妆品店”创立。作为资生堂集团社会公益活动的一个重要部分，也是社会公益活动对外的主要形象窗口，上海资生堂妍肤化妆品店（以下简称“资生堂妍肤店”）多年来为各种受深度肌肤困扰的人士提供最为合适的产品、美容方法咨询，以提高他们生活品质。



上海资生堂妍肤化妆品店

新产品让使用更简单

资生堂妍肤店一直以来主要服务于深受白斑、青斑、红斑、肌肤凹凸不平及面容暗沉等肌肤问题困扰的人

Press Release

群，在采取完全预约制基础上提供安心私密的空间，享受专业免费美容服务指导，形成了资生堂独有的以“化妆的力量”帮助更多人自信生活的公益活动。近十年里资生堂妍肤店共关爱了几千位深受肌肤困扰的患者，他们中不仅有女性，也包括男性和儿童。此次发布会上所推出的无瑕修颜MV系列新产品采用新的光技术（多样性滤光粉末）以及新的乳化技术（水润触感配方），可通过只使用1款产品即能对应“青斑、红斑、褐色斑”、“凹凸”、“严重暗沉”等各类肌肤烦恼，让使用更方便。同时，使用对象也不局限于女性，不论年龄、性别，即使是平时不习惯使用化妆品的孩子、男性也可以无负担的使用。而全新上市的无瑕修颜卸妆油及无瑕修颜散粉卓越的卸妆效果与透明遮盖，既可单独使用亦可搭配使用。只需薄薄一层即可对各类肌肤色差进行自然遮盖，12小时持续保持妆容，不易粘附于衣服、毛巾或者口罩等处。



资生堂无瑕修颜产品

“恢复自我 充满自信”

活动现场，资生堂妍肤店的美容顾问向在座嘉宾进行了特殊肌肤问题青斑、红斑的遮盖演示。同时活动中还邀请到了中华化妆师联合会会长、北京奥运会化妆造型总设计师君君老师进行了针对普通消费者肌肤问题的遮盖演示并分享日常化妆技巧。而通过资生堂妍肤店美容顾问分享的工作中的几则感人故事，可以了解到通过资生堂开展的这项公益服务使很多接受过服务的顾客恢复了自信，从此改变生活，让她们不再因为自身严重的肌肤困扰而害怕面对陌生人，敢于走出家门，乐观的融入社会。不仅如此，为了便于全国范围更多的相关肌肤困扰者都能

Press Release

得到全方位指导，上海资生堂妍肤化妆品店还坚持在全国定点开展免费咨询与现场美容服务 并可通过无瑕修颜公众号进行预约、体验。



现场青斑遮盖演示



君君老师日常遮瑕演示

加大投入生活品质提升彩妆活动

资生堂(中国)总代表藤原宪太郎在发布会上表示：“作为一家拥有146年历史的化妆品企业，资生堂一直本

Press Release

着“创造美丽生活文化”的企业使命而努力着。资生堂希望通过开发的先进产品以及提供的优质服务，使全世界的人们拥有更加美丽且丰富的人生。今年资生堂集团社长鱼谷雅彦先生也提出了今后要继续强化以提高女性社会地位为目标的社会贡献项目的要求。同时，在资生堂集团的新 3 年投资计划中，也确定了未来将继续强化能解决社会问题的 Life Quality 项目。



藤原总代表致辞

今后，作为集团重要的社会公益活动窗口，资生堂将继续为众多患有各类肌肤烦恼的顾客提供合适的产品和无瑕修颜美容遮盖服务，无需过厚涂抹，就能自然修饰烦恼部位，以化妆的力量帮助更多人恢复自我，自信生活！

资生堂感谢一路走来给予此活动大力支持与帮助的各界人士！

更多资讯请关注微信公众号 资生堂无瑕修颜



媒体垂询：

资生堂（中国）投资有限公司 地址：上海市浦东新区世纪大道 826 号陆家嘴金融广场办公楼 3 栋

企业公关部：戴春艳 021-38127000Ex.8131 陈海佳 021-38127000Ex.8008 冯发秀 021-38127000Ex.8992